

西國奧足



http://www.wenweipo.com



西班牙衛冕歐國盃後劍指奧運金牌。法新社

劍指奧運金牌

鬥牛士欲創歷史 史上僅3隊做到

剛在歐國盃稱雄，成為首支成功衛冕的國家隊，創造了歷史，西班牙足球很快又鎖定了新的目標——奧運會男子足球金牌。

前巴塞悍將基達 或加盟大連阿爾濱

西甲巴塞羅那隊馬里籍外援基達7日與球隊解約後，或將加盟中超大連阿爾濱隊。

「基達今晚宣佈下賽季他將不會繼續留在巴塞羅那，我們感謝基達過去4年裡為球隊所作的貢獻，希望他今後事業生活雙豐收。」巴塞羅那官網發佈聲明稱。

根據這位32歲的非洲中場悍將的合同解約條款，巴塞羅那隊上賽季過半比賽他未能踢上主力，因此基達選擇離開。

西班牙媒體報導稱，基達或將到中國「淘金」，目的地就是中超大連阿爾濱隊。



基達將到中超發展。路透社



西班牙大國腳為小國腳樹立榜樣。法新社

力爭獲「雙冠」

如果西班牙國奧隊能順利奪金，他們將迎來改寫歷史的機會，讓西班牙成為第四支同時擁有世界盃冠軍和奧運會冠軍的球隊，這一偉業此前只有烏拉圭、意大利和德國隊做到過。

「國家隊已經獲得了歷史性的榮譽，而這也讓我們承受了更多的期望，但奪金並不像人們想像中的那麼容易，」門將德赫亞說。雖然隊內士氣旺盛，但西班牙國奧隊前日卻傳出噩耗，中場核心蒂亞戈已確定因傷無緣奧運，主帥米利亞目前已徵召皇家蘇斯達隊的伊利亞拉門迪頂替。

歐國盃決賽4:0橫掃意大利隊後，西班牙隊成為第一支連續在3屆大賽折桂的球隊，一時風光無人能敵。看着國家隊老大哥們在歐國盃上威風八面，國奧隊小將們也希望在倫敦抓住揚名的機會。

「我們當然希望能奪得奧運金牌，尤其是在國家隊獲得歐國盃冠軍以後，」効力於畢爾包隊的穆尼亞因說，「奧運會就像一次冒險，我們目前動力十足。」



米列圖深明巴塞成功之道。路透社

米列圖揭巴塞成功秘訣

在過去幾年的國際足壇中，巴塞羅那(巴塞)稱得上是最成功的球會之一。而阿根廷後衛米列圖在接受《世界體育報》的採訪時表示，加泰隆地區的「本土球員」是這支球隊成功的基石。

現已退役的米列圖此前曾於2007-2011年間為巴塞效力，75次代表球隊出陣，取得了兩個入球，並先後隨隊獲得了兩次歐聯冠軍和三個西甲冠軍獎盃。在其看來，「本土球員」是紅藍軍團的真正核心。

「球隊的構成是巴塞羅那近年來奪得那麼多項冠軍的主要原因。隊中的加泰隆人不僅是球場上的正選，也是外來球員的榜樣。沒有他們，巴塞難以取得這樣的成績。」

米列圖還點名稱哥迪奧拿、維爾路華和恩尼斯達是紅藍軍團的「三巨人」。

「作為球隊領隊，哥迪奧拿是巴塞近年成功的關鍵人物。我相信球隊在維爾路華的帶領下會繼續延續這條道路前進。」「恩尼斯達的能力所有人都有目共睹。這樣優秀的球員是可遇而不可求的。」

奪得那麼多項冠軍的主要原因。隊中的加泰隆人不僅是球場上的正選，也是外來球員的榜樣。沒有他們，巴塞難以取得這樣的成績。」

米列圖還點名稱哥迪奧拿、維爾路華和恩尼斯達是紅藍軍團的「三巨人」。

「作為球隊領隊，哥迪奧拿是巴塞近年成功的關鍵人物。我相信球隊在維爾路華的帶領下會繼續延續這條道路前進。」「恩尼斯達的能力所有人都有目共睹。這樣優秀的球員是可遇而不可求的。」

「球隊的構成是巴塞羅那近年來奪得那麼多項冠軍的主要原因。隊中的加泰隆人不僅是球場上的正選，也是外來球員的榜樣。沒有他們，巴塞難以取得這樣的成績。」

朗拿度：9號永不會消失

朗拿度如今在巴西的一家體育營銷公司任職，同時還兼任2014巴西世界盃組委會的顧問。工作之餘，「外星人」沒有忘記足球，近日他在美國拉斯維加斯參加旗下公司運動員某活動時，談到了最近才結束的歐國盃賽。

西班牙隊加冕歐國盃，成為史無前例的「歐國盃-世界盃-歐國盃」三冠王，其創造性的「無鋒」打法也在業界引發了不小「地震」。眾所周知，西班牙在歐國盃上沒有使用9號位球員，而在這個位置上，朗拿度曾經是他那個時代叱咤風雲的球員。對西班牙的這個現象，他怎麼看呢？

「足球是循環的。西班牙隊做得非常好，在沒有9號球員的情況踢出了可愛的足球。我和迪保斯基的關係非常好，在皇馬的時候，他是我們的主教練，在對我的使用上，他總是將我用做純9號球員。」朗拿度說，「究竟使用不使用9號，其實取決於很多東西，比賽跟比賽也不一樣，教練要考慮對手以及其他很多東西。不過，我想，9號球員永遠都不會消失，將繼續在足球中扮演很重要作用。」

9號球員的情況踢出了可愛的足球。我和迪保斯基的關係非常好，在皇馬的時候，他是我們的主教練，在對我的使用上，他總是將我用做純9號球員。」朗拿度說，「究竟使用不使用9號，其實取決於很多東西，比賽跟比賽也不一樣，教練要考慮對手以及其他很多東西。不過，我想，9號球員永遠都不會消失，將繼續在足球中扮演很重要作用。」

美斯是世界最佳球員

朗拿度還談到了目前C朗和美斯的世界最佳球員之爭，「外星人」表示自己雖然在心態上更傾向於



朗拿度現為巴西世盃籌委會顧問。美聯社

皇馬，但他也承認美斯才是當下的世界第一人。「我是皇馬球迷，但是毫無疑問的是，美斯是現在的最佳球員。」

新帥上任

荷足協宣布雲高爾接掌帥印



荷蘭足協通過足協官網宣佈，荷蘭名帥雲高爾(見圖)正式出任國家隊主帥一職。

荷蘭國家隊經歷了一個令人失望的歐國盃之旅，前任主帥雲高爾也在球隊折戟之後宣告辭職。荷蘭足協終於宣佈，前阿積士、巴塞羅那以及拜仁慕尼黑的主帥雲高爾被任命為荷蘭國家隊新任主教練。

雲高爾與荷蘭足協簽署了一份為期兩年的工作合同，時間是從2012年8月1日起至2014年巴西世界盃。

荷蘭足協主席奧斯蒂文在簽約儀式上表示：「我們正在尋找一位擁有豐富經驗，以及個人魅力的主帥。顯然，雲高爾是目前最合適不過的人選，他擁有豐富的執教經歷，並充滿著工作熱情。我們期待着他能為國家隊帶來更多好的東西。」

這位荷蘭名教頭現年60歲，他曾在2000年出任荷蘭國家隊領隊一職。當年其走馬上任的目標同

樣是為了備戰2002年韓日世界盃，但令人失望的是，雲高爾手下的那支橙衣軍團內部矛盾叢生，在世界盃外圍賽中內耗嚴重影響了球隊的戰鬥力，在外圍賽的比賽中發揮失常，最後竟無緣世界盃決賽周的比赛，而雲高爾也在那之後引咎辭職。

迪甘斯或接任法國隊主帥



前法甲馬賽隊主帥迪甘斯(見圖)7日與法國足協主席勒格拉埃會面。有消息稱，迪甘斯或將成為「高盧雄雞」新一任主帥。

法國隊前主帥白蘭斯在歐國盃之前就提出與法國隊續約，但勒格拉埃的附加條件是他要帶領法國隊小組出線。雖然在歐國盃上法國隊以小組第二的身份晉級淘汰賽，但最後兩場都表現不佳，最終被西班牙隊淘汰出局。賽後，還爆出拿斯尼辱罵記者及本屆歐國盃發生隊內內訌的醜聞。

法國足協在7日聲明中稱，迪甘斯和勒格拉埃就「法國隊主教練一職」進行了「最終拍板確認前的討論」。

43歲的迪甘斯是前法國隊隊長，代表法國隊出

場逾百次，見證過法國隊1998年世界盃和2000年歐國盃雙料冠軍的輝煌時刻。兩年前，迪甘斯曾率領馬賽隊登頂法甲聯賽，原本還有兩年合約在身。然而，上賽季馬賽僅聯賽排名第10位，迪甘斯因此飽受球迷和輿論非議而被迫下課。

俄羅斯挖文仙尼掌國足



為曼城奪得英格蘭足總盃和英超冠軍後，文仙尼(見圖)再次在國際足壇上打響了名聲，來自俄羅斯的報導稱，俄羅斯足協打算花3500萬鎊聘請文仙尼執教俄羅斯國家隊到2018年世界盃，但曼城方面堅稱文仙尼會繼續留在曼城。

《郵報》披露，根據俄羅斯方面的報導，文仙尼已經同意和俄羅斯足協簽下6年的合同，以接替剛剛辭職的俄羅斯國家隊前主帥阿諾索夫。但曼城方面迅速闢謠並宣稱文仙尼會和他的曼城球員在奧地利會合並開始集訓，而且他們與文仙尼將會在下周簽下一份新合同。文仙尼和曼城的合同只剩最後1年。

足壇雜錦

蘇拿任屈福特領隊

英冠屈福特在球隊官網正式任命前車路士傳奇前鋒蘇拿(見圖)為球隊下季新帥，這位46歲的教頭與球隊簽約2年。屈福特技術總監倫尼說：「蘇拿過去是一名偉大的球員，每個人都知道他是多麼熱愛足球。」同時，倫尼還認為屈福特的球迷有理由期待球隊打出令人激動的攻勢足球，因為蘇拿正是這種風格最好的代名詞。

利物浦欲購藍軍前鋒

利物浦有意出價1000萬鎊，收購車路士前鋒史杜列治(見圖)。羅渣士出任利物浦領隊，22歲的史杜列治視為他的頭號選擇，利物浦如今的引援策略就是收購有潛質、有上升空間的年輕人，史杜列治完全符合這個標準。而且，他的65000鎊周薪也在紅軍的預算範圍內。

里爾宣佈沙洛文卡勞加盟

法甲勁旅里爾在其官方網站宣佈，他們已經簽下科特迪瓦國腳沙洛文卡勞(見圖)，合約期到2016年屆滿。26歲的沙洛文卡勞效力車路士6個球季，在240場比賽中攻入60球，不過最近兩個球季他的上陣時間銳減，因此雙方在6月30日合約期結束後宣佈分手。雖然許多球會都對這位翼鋒感興趣，但現在里爾已經捷足先登。

綜合外電